

提升中医从业人员的基础理论知识、基本技能、基本操作水平 省中医院推拿科对口帮扶云县中医院

(通讯员 阮岚静) 近日,云县中医院与省中医院举行“对口帮扶”签字仪式,并开展带教查房及颈椎病和小儿斜颈的推拿治疗学术讲座。

省中医院今后将在科室管理、人才队伍建设、业务发展给予帮扶并取得实实在在的成效。对口帮扶的实施,必将提升该县中医从业人员的基础理论知识、基本技能、基本操作水平,进一步加强和完善中医针灸推拿治疗常见病、多发病的诊疗规范及操作流程,提升基层从业人员的业务素质,推广中医非药物疗法在基层医疗机构的广泛运用,让广大人民群众真正能在家门口就能享受到简、便、验的高品质中医医疗服务。

该院对省中医院专家表示感谢,并结合医院实际提出帮扶需求,要求本院医务工作者抓住此次帮扶机会,主动求教,确保对口帮扶工作顺利推进,增强人才队伍建设,提升中医技术服务等综合能力,让群众得实惠。



云南省中医院推拿科帮扶云县中医院针灸科签字仪式

省安委会督查沧源安全生产

(通讯员 李牧) 近日,省安委会第五督查组根据《云南省安全生产委员会办公室关于做好当前和中秋国庆期间安全生产工作的通知》要求,到沧源佤族自治县开展安全生产综合督查检查。

督查组采取随机抽查、走访座谈、检查痕迹资料等方式分别对县委办、县交通局、县住建局、云矿金腊资源有限公司新尾矿库、金腊云矿锌业有限公司渣库、云南金江沧源水泥工业有限公司沧源勐省白塔

山石灰岩矿进行督查,共查出存在的问题15条,提出整改措施和建议13条,并对督查检查存在的问题向县人民政府进行反馈。督查组充分肯定该县安全生产工作,认为该县提高站位、强化担当,进一步强化行业监管部门责任落实,扎实开展“1+7”专项行动,严格执法;抓实企业主体责任落实,对发现的问题跟踪督促限期整改;切实做好当前和中秋国庆期间安全生产工作,严格执行领导干部到岗带班制度和24小时值班制度,做到任务到岗、责任到人、管理到位,一旦发生安全事故或紧急情况,果断采取措施,有力有序开展应急处置。

强化安全生产 促进安全发展 临沧市安监局 合办 临沧日报

耿马检察院走访慰问贺派中心完小

第34个教师节来临之际,根据县委政府统一安排部署,耿马傣族佤族自治县人民检察院走访慰问挂钩联系的贺派乡中心完小,实地查看学生宿舍、学生食堂后,并与部分教职工开展“弘扬高尚师德,潜心立德树人”主题座谈。

座谈中,听取中心完小校长、教师代表、乡教办副主任的发言后,该院检察长围绕主题谈对教育的认识,认为教师是阳光下最崇高的职业,崇高的背后是老师的辛勤耕耘,默默奉献。强调重视教育就是重视未来,重视教育才能赢得未来,要加强对基础教育重要性认识,抓好“控辍保学”,深刻认识学习文化是谋生的一项基本技能。该院向与会教职工介绍检察院未成年人刑事检察部门的职责职能及办理未成年人刑事案件特殊制度,结合校园安全事件多发的形势,

为落实好“谁司法,谁普法”的责任,近期将在贺派乡中心完小开展一场预防青少年违法犯罪讲座,积极推进“法治进校园”,切实增强校园安全,扎实推进依法治校。

院办



临沧供电局积极支持腰街乡电力扶贫

(通讯员 刘国章) 近日,临沧供电局凤庆脱贫攻坚大决战电力督导组深入凤庆县腰街乡调研指导电力扶贫工作。

了解小湾镇和腰街乡建档立卡贫困户通电清理核查、腰街乡民安安置点变压器安装情况后,调研组要求,清楚精准脱贫三大攻坚战中锁定的两大指标,即自然村通动力电和建档立卡贫困户通照明电;高度重视本次脱贫攻坚督导工作,充分暴露问题并高效闭环,实现无缝对接;对贫困户照明用电进行再排查、再落实,尤其是用电户数增加后配变过负荷的要及时上报整

改;针对拆迁线路通道协调等问题,供电所要及时与当地政府、村委会汇报沟通;加强与乡政府和村组交流沟通,了解群众、“四类人员”、村级活动场所、卫生室等的新增用电需求及无电户等情况,动态跟踪管理,及时安排现场核实,限时整改完成。

勐库华侨管理区完成第四次全国经济普查单位清查工作

(通讯员 翟德海) 自第四次全国经济普查工作拉开帷幕以来,双江拉祜族佤族布朗族傣族自治县勐库华侨管理区高度重视,成立主管领导任组长、分管领导任副组长、机关股室负责人为成员

的领导小组,及时安排统计人员参加市、县级组织的业务培训,再将学习到的普查知识传达给选派出的普查员。

为如期完成普查前期的单位清查工作,该区积极安排各居民小组组长

积极配合普查员入户清查工作。截至目前,单位清查工作已全部完成,管理区共有法人和产业活动单位28个,个体经营户271户,为下步普查工作的开展奠定了坚实基础。

市药品飞行检查组专项检查临翔区药品经营企业

(通讯员 杨崇林) 近日,市药品飞行检查组到临翔区开展药品经营企业飞行检查,临翔区市场监管局立足职能积极配合参与,进一步规范好药品经营秩序,强化药品风险防控,确保药品质量

安全。

此次检查采取不预先告知的方式检查药品经营企业证照是否齐全有效、是否超范围经营、降低经营标准、非法销售回收药品、是否严格落实药品进货制度、职业

医师是否在职在岗、库房管理是否规范等行为进行整治规范,严厉查处打击违法违规行为,督促药品经营企业严格落实好主体责任,做到依法经营、诚信经营,确保人民群众用药安全。

临翔区法院举行第二次执行案款兑现大会

自“云岭总攻·临翔行动”开展以来,该院共执结138件案件,执行到位标的1586.32万元

(通讯员 陶涛) 近日,临翔区人民法院召开第二次执行案款兑现大会,邀请人大代表、政协委员参与监督见证,进一步营造“云岭总攻·临翔行动”执行攻坚氛围。

大会通报了“执行攻坚”工作开展情况,并向9位申请执行人发放执行款共计456.8713万元。受邀参与监督见证的政协委员对该院执行工作给予充分的肯定,并就下一步执行工作提出意见建议。

自“云岭总攻·临翔行动”开展以来,该院共执结138件案件,执行到位标的1586.32万元。通过采取查封、扣押、冻结、扣划、拍卖等各种强制执行措施,集中执结了一批有财产可供执行的案件,有效维护了申请执行人的权益,守护了社会诚信和公平正义。

展情况,并向9位申请执行人发放执行款共计456.8713万元。受邀参与监督见证的政协委员对该院执行工作给予充分的肯定,并就下一步执行工作提出意见建议。

自“云岭总攻·临翔行动”开展以



云县检察院抓实队伍纪律作风建设

近日,根据县委《对标对表,云县人民检察院对检察队伍纪律作风专项整治活动进行再动员、再部署》中关于“检察院在纪律作风专项整治工作上及时进行再动员、再部署”的做法值得肯定。请县政法各部门近

期作一次全面回头看,做到查缺补漏。专项整治不能走过场,一定要从实从严,实现预期效果。”的批示,云县检察院严格落实其精神,抓实队伍纪律作风建设。

该院开展党风廉政教育日活动,

深入学习省院督察组对全省开展纪律作风专项整治活动明察暗访活动等典型问题的情况通报,要求全院干警从严要求自己,对通报事项引以为戒,做到有则改之无则加勉,坚持纪律作风永远在路上。

院办



9月10日教师节当天,临翔区邦东乡举行座谈会,对广大教育工作者在教育岗位上教书育人、呕心沥血表示衷心感谢,充分肯定他们为邦东乡教育事业所做贡献;表彰了教育教学质量突出的先进班主任、先进教研工作者、优秀辅导员、先进学习组长等优秀教师19人及管理严谨的先进学校1所、尊师重教的先进学生家长13人;号召广大教师和教育工作者安心于教育事业,推进素质教育,提升教育教学成绩,为邦东乡教育事业作出新的更大贡献。

贺贵溪 摄

健康小贴士

接种流感疫苗很重要

当下,冷热交替、日均温差变化较大,正是接种流感疫苗的“最佳时期”。

流行性感冒,是由流感病毒引起的急性呼吸道传染病。流感可引起上呼吸道感染、肺炎及呼吸道外的各种病症。老人、儿童以及体弱多病者,是流感的易感人群。由于流感是病毒性传染病,没有特效的治疗方法,因此预防措施非常重要。在我国,北方有冬春季流感高发期,南方有冬春季和夏季两个流感高发期。目前,接种疫苗是预防流感

的有效措施。常规的流感疫苗接种季一般为9-11月。

哪些人群需要接种流感疫苗?6个月以上人群都可以接种流感疫苗。老人、儿童以及体弱多病者是流感的易感人群,建议优先接种。

接种了流感疫苗,就可以安心了么?接种疫苗后,并不能保证100%不感染流感,但即便是感染,症状也会比没有接种过流感疫苗的人轻。另外,由于接种疫苗后人体内产生的抗体水平会随着时间延续而下降,并且病毒每隔一段时间,都会发生一次变异,原来的疫苗将失去效力,所以每年都需要接种当年度的流感疫苗。

建议:五类群体不适合打流感疫苗。老年人、婴幼儿及慢性病患者等高危人群是流感疫苗优先接种人群,但以下五类人不能接种疫苗:一是对鸡蛋和任何一种疫苗成分过敏的人群;二是发热、患急性疾病、慢性疾病的急性发作者及感冒者;三是曾患格林巴利综合征者;四是严重过敏体质者;五是患有其他病症者。接种前,应先咨询医生再判定是否可打疫苗。(市疾控中心赵红梅)

遗失启事

●耿马滇红生猪养殖场不慎遗失在耿马傣族佤族自治县农村信用合作联社勐永信用社办理的银行开户许可证,账号:8300011466288012,核准号:J758700027001,编号:7310-00683880。特声明作废。

●沧源中天物流有限责任公司不慎遗失在沧源佤族自治县农村信用合作联社办理的银行开户许可证,账号:8200017465616012,核准号:J7588000196401。特声明作废。

●耿马白塔山泉纯净水厂不慎遗失银行开户许可证,核准号:J7587000237302,编号:7310-0104827。开户行:耿马傣族佤族自治县农村信用合作联社华侨农场分社,账号:8200014835170012。特声明作废。

跟着康辉一起走近:

世界屋脊 魅力西藏

金秋九月,风轻云淡,硕果累累,收获满满!走吧!我们已经吹起集结号!踏上神圣的高原,征服自然的极限,跟着康辉一起走近人一辈子

最值得去的地方——西藏!!!

咨询热线:0883-2141449
15126595600